



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十六年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余
巴勒斯坦被占领土的非法行动

2011年9月28日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

对于巴勒斯坦人及巴勒斯坦人民长期的正义事业而言，现在正处于历史性时刻。马哈茂德·阿巴斯总统于2011年9月23日提交了巴勒斯坦国加入联合国的申请，此刻申请书已摆在安全理事会面前。

在巴勒斯坦提交加入联合国的申请后，阿巴斯总统在大会做了历史性发言，他在发言中表述了巴勒斯坦人民的深切痛苦和苦难。巴勒斯坦人民已经经受了超过63年的被驱逐的生活和以色列超过44年的军事占领，而以色列仍在压迫巴勒斯坦人民，对巴勒斯坦土地实行殖民统治。同时，他也表达了巴勒斯坦人民的殷切期望，他们要求实现自身不可剥夺的权利，包括自决和回返的权利以及实现在东耶路撒冷为首都的属于自己的独立、主权的巴勒斯坦国实现正义与和平的合理的民族愿望，他们希望享有与国际大家庭的各个成员同等的自由和尊严。

阿巴斯总统进一步重申巴勒斯坦领导人愿意认真地进行和平的政治和外交努力，以便根据1967年前的边界实现“两国解决方案”，包括明确根据中东和平进程的长期工作范围，即有关的安全理事会决议、包括土地换和平原则在内的马德里原则、阿拉伯和平倡议和四方路线图，就所有最终地位问题恢复可信、善意的谈判。

全世界的领导人都表示支持巴勒斯坦领导人在这一关键节点上所作出的种种努力，并且再一次在神圣的联大主席台上重申，对巴勒斯坦人民的自主权和根据1967年前的边界建立独立国家的努力表示支持。在这一方面，必须强调



指出的是，绝大多数领导人还重申，以色列在整个巴勒斯坦被占领土，包括东耶路撒冷进行的定居点运动是非法的，与和平进程的精神和目标是完全背道而驰的，严重阻碍“两国解决方案”，是一种挑衅性的单方面行为，必须立即彻底地停止。

但是，令人遗憾的是，以色列继续无视和藐视国际社会的呼吁，无视和违反国际人道主义法和联合国决议，无视整个地区和全世界的变革风潮，一意孤行，不断进行具有破坏性的非法定居点活动，破坏所有有关方面为挽救和平进程和恢复“两国解决方案”谈判而作出的种种努力。

占领国以色列拒绝停止定居活动，事实上，在近一个时期加紧了非法行动，同时定居者变本加厉地实施了针对巴勒斯坦人民的恐怖和暴力行为。2011年9月23日发表的旨在恢复谈判的四方声明回顾了四方以往发表的声明和全面解决阿以冲突的基础，促请各方遵守《路线图》所规定的义务，其中要求冻结以色列一切定居活动。在该声明发表仅仅几天之后，昨天就出现了最新的进一步实行殖民统治的挑衅性宣言。

以色列政府决定批准在伯利恒附近的 Beit Jala 镇被没收的巴勒斯坦土地上“Gilo”非法定居点再建造 1 100 个单元，我们强烈谴责这一决定。占领国的这些行动表明，该国顽固不化，全然不顾国际法、联合国决议、已达成的各项协议、国际义务和国际社会的愿望。以色列的语言和行动一次又一次地证明，该国既无能力，也无意愿放弃其扩张主义和吞并主义计划，无意认真地缔造和平。

与此同时，必须适当重视对包括耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的巴勒斯坦平民的保护问题。巴勒斯坦平民，包括儿童，继续遭受以色列武装定居者的暴力攻击、严重骚扰和恐吓。巴勒斯坦的财产仍旧是定居者暴力攻击的目标，在纳布卢斯附近又有一座清真寺遭到破坏，更多的农田和果园被毁。仅在上个月发生的定居者攻击事件就超过了 173 起，1 660 棵树被拔掉和毁坏，给巴勒斯坦人的生命和更多的巴勒斯坦家庭的生计带来了劫难。此外，9月23日星期五，定居者再次袭击了纳布卢斯附近的 Qusra 村，在定居者挑起的冲突中，以色列占领军杀害了 33 岁的巴勒斯坦人 Issam Kamal Odeh。

西岸的以色列定居者也实施了针对巴勒斯坦人民的恶毒煽动行为。据报告，9月25日，以色列定居者在 Al-Khalil (希伯伦) 和被占领的东耶路撒冷之间的道路干线上和其他地区悬挂了反阿拉伯标语。一些标语上写：“这是以色列的土地”和“我们将屠杀阿拉伯人”。在这一方面，以色列定居者不断威胁对巴勒斯坦人民实施更大的暴力和破坏行为，这是实实在在的危險，将进一步加剧当地动荡局势，占领国必须立即予以纠正，必须对定居者的行为承担全部责任，因为定居者受到占领国的保护和纵容。

以色列最近扩张定居点的行为和加紧定居者恐怖活动的作法的时机选择和胆大妄为只能被理解为占领国对国际社会为恢复和平进程，包括四方所做工作的回应。我们促请国际社会站在和平一边，掷地有声地向占领国以色列表明，该国的定居运动是非法的，是不被认可的，必须完全停止，因为这完全不符合“两国解决方案”，如果不停止，将葬送这一解决方案的可行性。国际社会，包括安全理事会，必须刻不容缓地让以色列对所有这些令人愤慨的无视法律的行为及其继续阻碍我们都为之作出不懈努力的在本区域实现和平与安全的行为负责。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的持续危机向你发出了 403 封信，本信是上述信件的后续。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2011 年 8 月 26 日 (A/ES-10/531-S/2011/541) 的这些信件，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和有系统地侵犯人权的行为负责，犯罪者必须被绳之以法。

请将此信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员
大使
里亚德·曼苏尔(签名)